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48

34

1

24

42

34

2

0 20 40 60

第2乗船場～第2乗船場間

源助公園～源助公園間

岸公園～岸公園間

第2乗船場～岸公園間

第2乗船場～源助公園間

源助公園～岸公園間

無回答・不明 (n=185)

(人)
48

28
19

14
34

17
5

17
1
2

0 20 40 60

第2乗船場→第2乗船場

第2乗船場→源助公園

第2乗船場→岸公園

源助公園→第2乗船場

源助公園→源助公園

源助公園→岸公園

岸公園→第2乗船場

岸公園→源助公園

岸公園→岸公園

無回答・不明 (n=185)

(人)

10歳未満 3.2%
10代 4.9%

20代 4.9%

30代
20.0%

40代
23.2%

50代
18.4%

60代
13.0%

70代以上
11.9%

無回答・不明 0.5%

(n=185)

乗船者アンケート調査の結果 

●回答者数 

調査日 乗船者数 回答者数 

10月14日(土) 105  72 

10月15日(日)  57  26 

10月22日(土) 133  87 

計 295 185 

●乗船地・下船地 

〈乗船地〉                   〈下船地〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈乗船地→下船地〉                〈乗船区間（方向を問わず合計）〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）回答者の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72
26

87

0 20 40 60 80 100

10月14日(土)

10月15日(日)

10月22日(日)

(人)

第2乗船場
51.4%

源助公園
35.1%

岸公園
12.4%

無回答・不明
1.1%

(n=185)

第2乗船場
36.2%

源助公園
42.7%

岸公園
20.0%

無回答・不明
1.1%

(n=185)

4.2

2.8

4.2

20.8

20.8

26.4

8.3

11.1

1.4

0.0

0.0

15.4

23.1

19.2

15.4

23.1

3.8

0.0

3.4

8.0

2.3

18.4

26.4

12.6

13.8

14.9

0.0

0 5 10 15 20 25 30

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答・不明

10月14日(土)(n=72)

10月15日(日)(n=26)

10月22日(日)(n=87)

(%)

【回答者の年代(全体)】 【回答者の年代(調査日別)】 
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（2）回答者のお住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）訪れた理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.3

1.4

8.3

0.0

73.1

3.8

23.1

0.0

75.9

3.4

14.9

5.7

0 20 40 60 80 100

社会実験を目的に来た

いつも通っている

たまたま通りかかった

その他

10月14日(土)(n=72)

10月15日(日)(n=26)

10月22日(日)(n=87)

(%)

12.5

79.2

6.9

1.4

7.7

80.8

11.5

0.0

3.4

88.5

6.9

1.1

0 20 40 60 80 100

白潟公民館区内

松江市内(白潟公民館区を除く)

松江市外

不明

10月14日(土)(n=72)

10月15日(日)(n=26)

10月22日(日)(n=87)

(%)
白潟公民館区内

7.6%

松江市内(白潟公民館区を除く)
83.8%

松江市外
7.6%

無回答・不明
1.1%

(n=185)

100.0

88.9

55.6

86.5

81.4

82.4

66.7

86.4

2.7

5.9

9.1

11.1

44.4

10.8

9.3

11.8

33.3

9.3

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳未満(n=6)

10代(n=9)

20代(n=9)

30代(n=37)

40代(n=43)

50代(n=34)

60代(n=24)

70代以上(n=22)

社会実験を目的に来た いつも通っている たまたま通りかかった その他

【回答者のお住まい(全体)】 【回答者のお住まい(調査日別)】 

【訪れた理由(全体)】 【訪れた理由(調査日別)】 

【訪れた理由(年代別)】 

社会実験を目的に来た
81.1%

いつも通っている
2.7%

たまたま通りかかった
13.5%

その他
2.7%

(n=185)
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（4）社会実験を知ったきっかけ（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80 100

松江市の広報

松江市のホームページ

チラシ

テレビ

SNS

家族や友人など

その他

知らなかった

無回答・不明

10歳未満(n=6) 10代(n=9) 20代(n=9) 30代(n=37)

40代(n=43) 50代(n=34) 60代(n=24) 70代以上(n=22)

(%)

49.2
9.7

16.2
0.0

8.6
8.1

3.2
14.6

1.1

0 10 20 30 40 50 60

松江市の広報

松江市のホームページ

チラシ

テレビ

SNS

家族や友人など

その他

知らなかった

無回答・不明 (n=185)

(%)

85.7

85.8

21.4

7.1
2.6

7.1

9.0

71.4

2.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白潟公民館区内(n=14)

松江市内(白潟公民館区を除く)(n=155)

松江市外(n=14)

社会実験を目的に来た いつも通っている たまたま通りかかった その他

【訪れた理由(居住地別)】 

【社会実験を知ったきっかけ（全体）】 

【社会実験を知ったきっかけ（年代別）】 
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64.3

60.0

57.1

28.6

27.1

35.7

1.3
7.7

7.1

3.9

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白潟公民館区内(n=14)

松江市内(白潟公民館区を除く)(n=155)

松江市外(n=14)

有料でも乗りたい 無料なら乗る もう乗らない わからない 無回答・不明

56.7

60.0

80.0

40.0

30.0

40.0

16.0

40.0

0.7

4.0

7.3

20.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社会実験を目的に来た(n=150)

いつも通っている(n=5)

たまたま通りかかった(n=25)

その他(n=5)

有料でも乗りたい 無料なら乗る もう乗らない わからない 無回答・不明

（5）今後も機会があれば船に乗りたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

有料でも

乗りたい
59.5%

無料なら

乗る
28.6%

もう乗らない
1.1%

わからない
6.5%

無回答・不明
4.3%

(n=185)

44.4

66.7

51.4

67.4

67.6

70.8

50.0

83.3

44.4

33.3

35.1

23.3

17.6

29.2

22.7

16.7

11.1

13.5

4.7

5.9

13.6

4.7

8.8

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳未満(n=6)

10代(n=9)

20代(n=9)

30代(n=37)

40代(n=43)

50代(n=34)

60代(n=24)

70代以上(n=22)

有料でも乗りたい 無料なら乗る もう乗らない わからない 無回答・不明

【今後も機会があれば船に乗りたいか（全体）】 

【今後も機会があれば船に乗りたいか（年代別・居住地別・目的別）】 
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100円 150円 200円 210円 250円 300円 400円 500円

550円 600円 700円 800円 1,000円 1,300円 1,500円 無回答・不明

0 2 4 6 8 10 12

第2乗船場～第2乗船場間(n=25)

源助公園～源助公園間(n=21)

岸公園～岸公園間(n=1)

第2乗船場～岸公園間(n=14)

第2乗船場～源助公園間(n=26)

源助公園～岸公園間(n=21)

(人)
0 2 4 6 8 10 12

10代(n=4)

20代(n=6)

30代(n=19)

40代(n=29)

50代(n=23)

60代(n=17)

70代以上(n=11)

(人)

 (5)-2 いくらまでなら乗船するか（有料でも乗りたいと回答した人のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5
2

10
2

1
19

3
27

1
2

1
6

18
2

4
7

0 10 20 30

100円
150円
200円
210円
250円
300円
400円
500円
550円
600円
700円
800円

1,000円
1,300円
1,500円

無回答・不明 (n=110)

(人)

【いくらまでなら乗船するか（全体）】 

【いくらまでなら乗船するか（年代別・乗船区間別）】 
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（6）松江大橋南詰からどこにつながる運航ルートがあるとよいと思うか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80 100

社会実験を目的に来た(n=150)

いつも通っている(n=5)

たまたま通りかかった(n=25)

その他(n=5)

東本町 松江市役所付近 岸公園 玉湯町 秋鹿なぎさ公園

大根島 嫁ケ島 その他 無回答・不明

(%)

0 20 40 60 80 100

白潟公民館区内(n=14)

松江市内(白潟公民館区を除く)(n=155)

松江市外(n=14)

(%)

10.8
29.7

25.4
21.1

34.1
47.0

54.1
13.5

4.3

0 10 20 30 40 50 60

東本町

松江市役所付近

岸公園

玉湯町

秋鹿なぎさ公園

大根島

嫁ケ島

その他

無回答・不明 (n=185)

(%)

【松江大橋南詰からどこにつながる運航ルートがあるとよいと思うか（全体）】 

【松江大橋南詰からどこにつながる運航ルートがあるとよいと思うか（居住地別・目的別）】 
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（7）松江大橋南詰に整備する「水辺のにぎわい拠点」にあったらよいと思う施設（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.2
67.6

57.8
10.8

51.9
38.4

9.2
4.3

50.8
28.1

13.0
2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ウインドウショッピングができる商業施設

気軽にくつろげるカフェ

食事できる飲食店

観光案内所

ベンチなどくつろげる空間

駐車場

バス停

タクシー乗り場

トイレ

ブランコなどの遊具

その他

無回答・不明 (n=185)

(%)

【松江大橋南詰に整備する「水辺のにぎわい拠点」にあったらよいと思う施設（全体）】 

【松江大橋南詰に整備する「水辺のにぎわい拠点」にあったらよいと思う施設（年代別）】 

10歳未満(n=6) 10代(n=9) 20代(n=9) 30代(n=37)
40代(n=43) 50代(n=34) 60代(n=24) 70代以上(n=22)

0 20 40 60 80 100

ウインドウショッピングができる商業施設

気軽にくつろげるカフェ

食事できる飲食店

観光案内所

ベンチなどくつろげる空間

駐車場

(%)

0 20 40 60 80 100
(%)

バス停

タクシー乗り場

トイレ

ブランコなどの遊具

その他

無回答・不明
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ウインドウショッピングができる商業施設 気軽にくつろげるカフェ 食事できる飲食店

観光案内所 ベンチなどくつろげる空間 駐車場

バス停 タクシー乗り場 トイレ

ブランコなどの遊具 その他 無回答・不明

0 20 40 60 80 100

社会実験を目的に来た(n=150)

いつも通っている(n=5)

たまたま通りかかった(n=25)

その他(n=5)

(%)

ウインドウショッピングができる商業施設 気軽にくつろげるカフェ 食事できる飲食店

観光案内所 ベンチなどくつろげる空間 駐車場

バス停 タクシー乗り場 トイレ

ブランコなどの遊具 その他 無回答・不明

0 20 40 60 80 100

白潟公民館区内(n=14)

松江市内(白潟公民館区を除く)(n=155)

松江市外(n=14)

(%)

【松江大橋南詰に整備する「水辺のにぎわい拠点」にあったらよいと思う施設（居住地別）】 

【松江大橋南詰に整備する「水辺のにぎわい拠点」にあったらよいと思う施設（目的別）】 
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（8）源助公園周辺のまちを歩く（歩いた）か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歩こうと思う(歩いた)
75.5%

歩こうと思わ

ない(歩かない)
24.5%

(n=102)

【源助公園周辺のまちを歩く(歩いた)か（全体）】 

100.0

20.0

100.0

85.7

68.0

83.3

66.7

85.7

80.0

14.3

32.0

16.7

33.3

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳未満(n=2)

10代(n=5)

20代(n=4)

30代(n=28)

40代(n=25)

50代(n=18)

60代(n=12)

70代以上(n=7)

歩こうと思う(歩いた) 歩こうと思わない(歩かない)

100.0

73.9

83.3

26.1

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白潟公民館区内(n=7)

松江市内(白潟公民館区を除く)(n=88)

松江市外(n=6)

歩こうと思う(歩いた) 歩こうと思わない(歩かない)

74.4

50.0

84.2

66.7

25.6

50.0

15.8

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社会実験を目的に来た(n=78)

いつも通っている(n=2)

たまたま通りかかった(n=19)

その他(n=3)

歩こうと思う(歩いた) 歩こうと思わない(歩かない)

【源助公園周辺のまちを歩く(歩いた)か（年代別・居住地別・目的別）】 


